
geobra Brandstätter Stiftung & Co. KG
c/o Personalabteilung
Kennziff er: 20-059-P
Brandstätterstr. 2-10
90513 Zirndorf

HABEN WIR IHR INTERESSE GEWECKT?
Dann senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungs-
unterlagen unter Angabe Ihres Gehaltswunsches, der 
Kennziff er sowie des frühestmöglichen Eintrittstermins an: 
personal@playmobil.de

GEOBRA BRANDSTÄTTER
STIFTUNG & CO. KG

Mit über 4.400 Mitarbeitern weltweit ist die geobra Brand-
stätter Stiftung & Co. KG ein echter Global Player. Neben der 
Firmenzentrale in Zirndorf bei Nürnberg und derzeit europa-
weit vier Produktionsstandorten unterhält das Unternehmen 
insgesamt 12 internationale Vertriebstöchter. 

Die beiden Marken PLAYMOBIL und LECHUZA stehen für Tra-
dition, Innovation und Spitzenqualität. Von der Entwicklung 
bis hin zur Produktion sind Engagement und Leistungsbereit-
schaft bei allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern gefragt, um 
gemeinsam die Erfolgsgeschichte weiterzuschreiben.

Social Media Management
Pfl ichtpraktikum im Rahmen der Studienordnung

Ihre Aufgaben:

Ihr Profi l:

• Redaktionelle Betreuung von Social Media Plattformen
• Community Management: Überblick über die Resonanz und 

Stimmungen im Netz, Community betreuen und interagieren
• Monitoring, Recherche und Analyse von Social Media Trends
• Hilfe bei der Erstellung von Redaktions- und Projektplänen
• Erstellung, Bearbeitung und Aufbereitung von Content

• Studium im Bereich Kommunikationswissenschaften, 
Medienmanagement, digitale Medien oder Marketing

• Digitale Affi  nität verbunden mit gute Kenntnisse über
gängige soziale Netzwerke

• Erfahrung im Umgang mit Photoshop oder InDesign 
wünschenswert

• Fließende Deutsch- und Englischkenntnisse
• Idealerweise selbst ein (kleiner) Infl uencer

Um unseren Erfolgskurs fortzusetzen, suchen wir am Standort Zirndorf zum nächstmöglichen Termin 
einen Pfl ichtpraktikanten (m/w/d) im Bereich

GEOBRA BRANDSTÄTTER

Wir bieten: • Ein entgeltliches Praktikum für die Dauer von ca. 6 Monaten
• Eine angenehme Arbeitsatmosphäre in einem jungen und 

kollegialem Team
• Fachliche und persönliche Weiterentwicklung


